



PARLAMENTUL ROMÂNIEI

SENATUL

COMISIA PENTRU MUNCĂ, FAMILIE ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ

Nr. XXVII/ 626/19.03/2008

BIROULUI PERMANENT AL SENATULUI

În conformitate cu prevederile din Regulamentul Senatului, vă înaintăm următorul

RAPORT

la propunerea legislativă pentru completarea articolului 8 din
Legea nr. 54/2003 sindicatelor

Prin adresa nr. L114/2008 Comisia pentru Muncă, Familie și Protecție Socială a Senatului a fost **sesizată** cu examinarea și întocmirea raportului la **propunerea legislativă** precizată în titlul prezentului raport.

Propunerea este inițiată de doamna deputat Lia Ardeleanu și are ca obiect de reglementare completarea legii sindicatelor în așa fel încât să se prevadă în mod expres reprezentarea ambelor sexe în organele de conducere ale sindicatelor.

La propunerea legislativă s-a primit **aviz favorabil** de la Consiliul Legislativ și de la Comisia pentru egalitatea de șanse și **aviz negativ** de la Consiliul Economic și Social.

Guvernul României **nu susține** propunerea legislativă.

Întrunită în ședința din data de 18/03/2008, în prezența inițiatoarei și ai reprezentanților Ministerului Muncii, Familiei și Egalității de Șanse, comisia a examinat propunerea legislativă și a hotărât, să adopte un **raport de admitere cu un amendament de reformulare a propunerii.**

Astfel, articolul 8¹ din propunere se înlocuiește cu următorul text:

“Art. 8¹ - Organizațiile sindicale vor crea condiții pentru ca în organele lor de conducere să fie reprezentate ambele sexe.”

Motivația reformulării are în vedere atât faptul că nu pot fi obligate sindicatele să-și constituie într-un mod prestabilit organele lor de conducere, întrucât acestea rezultă printr-o procedură internă de alegere, dar și situația reală că în conducerea sindicatelor femeile sunt foarte slab reprezentate, deși multe cotizează ca membri de sindicat.

Prin conținutul său, propunerea legislativă face parte din **categoria legilor organice** și urmează a fi adoptat de Senat în calitate de primă Cameră sesizată, Camera decizională fiind Camera Deputaților.

**PREȘEDINTE
SENATOR**

TIBERIU AURELIAN PRODAN



**SECRETAR
SENATOR**

IOAN CĂRĂDAN

